Bir L isininin bir diizlem yiizeyden yansimasi sekildeki gibidir.
Buna gore gelme agisi kag derecedir?

A) 30 B) 60 C)75 D) 120 E) 150

Lisini K diizlem aynasina sekildeki gibi 70° lik agiyla gelmekte-
dir.

Buna gdre, bu i1sininin L aynasindan yansima agisi kag de-=
recedir?

A)10 B) 20 C) 50 D) 70 E) 80

Esit bolmelenmis bir ortamda diizlem aynaya | 1s1n1 sekildeki
gibi génderiliyor.

Buna gore, | IsInl aynada yansidiktan sonra hangi nokta-
dan gecger?

A) X B)Y C)Z D)T E)R

K ve L dizlem aynalarina sekildeki
| 1sin1 génderiliyor. | 1s1In1 K ayna-
sindan ng kez, L aynasindan n_kez
yansiyarak sistemi terk ediyor.

Buna gore, yansima sayilar ora=

n
n S kagtir?
m
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Esit bolmelendirilmis bir or-

tamda bir diizlem ayna oniine
konulan K ve L noktasal ci- 2 3
simlerinin goriintiisii sekilde-
ki numaral noktalardan han-
gileridir?

p

K nin gorintiis L nin gériintist

A) 1 5
B) 2 4
C) 2 5
D) 4 5
E) 3 2
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1 1isin1 P kapal kutusu icindeki bir dizlem aynaya c¢arpip I! ola-
rak yansimigtir.

Buna gore, diizlem aynaya gelme agisi ka¢ derecedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 90 E) 120

i I o

I 1sim kapal kutu igindeki diizlem aynaya carpiyor ve 14 olarak

vansivor Avna a kadar daniines vanswvan i=in |- nlmaktadr
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Buna goére, aynanin donme agisl o, kag derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 80

Birbirine parale| X ve Y diizlem aynalari arasindaki K noktasal

cisminin sonsuz saylda gorintisd oluguyor.
Buna gore, X aynasindaki 1. goriintii ile Y aynasindaki
2. goriintii arasindaki uzaklik kag m dir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5 E) 4

2«a— —»1

Ayna ve gocuk sekilde belirtilen yonlerde ve yere gore 3 hizla-
riyla hareket ediyorar.

Buna gdre, goriintiiniin yere gore hizi hangi yonde ve kag
3 dir?

A) 1 yoéniinde 39 B) 2 yénliinde 39 C) 1 yoniinde 9
D) 2 yoéninde 9 E) 2 yoniinde 29

.....

Esit bolmelendirilmis bir ortamda G noktasindan dizlem ay-
naya bakan géz K cisminin gérintisini t¢ sdre, L cisminin
goéruntisini t; stire gorebiliyor.

Buna gore t_K orani kagtir?
L

% B) C) 1 D)2 E)3

A) 3
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G noktasindan diizlem aynaya bakan gozlemci saydam
olmayan i1sikh cisimlerden hangilerinin goriintisiinii gére-
bilir? (Birim kareler 6zdestir.)

A) Yalniz K B) Yalniz L C)Kvel
D)LveM E)K,Lve M

m Bir dizlem ayna onine konu=
lan saydam olmayan K, L, M,
N, R i1sikli cisimlerinden han-
gilerinin goriintiisi, G4 ve G,
noktalarindan bakan godzlem-

cilerin her ikisi tarafindan go- —-oN
riilebilir.
R
A) Yalmz K B)Kve R C)Kvel
D)K,Lve M E)L,MveR
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Cevaplar :

1)C, 2)E, 3)E, 4)C, 5B, 6)C, 7)D, 8)A, 9B, 10)B, 11)C, 12)C,



